



临近春节,保洁预约要趁早

预计年前十天内保洁用工紧张,费用将有一定程度上涨



一家家政公司的保洁人员正在市民家里清洁卫生。 本报见习记者 马雯雯 摄

本报2月3日讯(见习记者 马雯雯) 临近春节,不少家庭都开始张罗着请家政人员给家庭来一次彻底的大扫除。记者调查发现,近日滨城区几家家政公司的保洁业务量都有了不小的上涨,但尚在可安排范围内。预计年前十天内,家政服务将出现用工紧张情况,市民预约需趁早,而家政费用也将有一定程度的上涨。

“现在离过年还有半个月的时间,若是现在就开始大扫除,我担心到了过年不好维持,但年过几天再找家政,我们又担心排不上号,价格还会上涨。”市民张女士有点担忧。

像张女士一样担心找不到家政的市民不在少数。记者采访

了几家家政公司得知,虽然目前各家公司的保洁业务量有所增长,但市民需要保洁服务的时候还不需等待过长时间,一般上午预约保洁,保洁人员下午就可以到位。偶尔几次,市民也只需等待一天左右时间,家政公司目前尚未出现用工紧张的情况。

好大姐家政服务的魏经理告诉记者,预计到年前十天至一周内,滨城区大部分家政公司都会出现用工紧张的情况,“市民可能会需要等两三天才能排上号,那时就需要市民提前预约。而且越临近春节,市民预约越困难,节前预约保洁服务,市民要趁早。”

记者了解到,目前滨城区内

家政保洁服务费用都在每平方米2.5元—3元左右,往年年前这段保洁用工紧张的时段内,有的家政公司对于保洁服务的费用可能会有所上涨。

好姐妹家政服务郭经理告诉记者,年前的大扫除,市民往往要求更彻底,保洁面积更广,这也是涨价的原因。“比如说,有的市民会要求保洁人员把车库、储物间、衣柜内等地方也进行清洁,所以保洁费用会相应的上涨。或者,有的市民比较着急,要求必须当天或隔天就进行保洁服务,但在家政公司还排不上号,这时候的保洁服务也会有一定的涨价,一般涨幅都在0.5元—1元/平米左右。”

仙客来价格三天翻一番

年前花卉价格一天一个样

本报2月3日讯(见习记者 傅浩) 春节期间,买几盆鲜花、绿植放在家中已经成为多数市民的选择。春节越来越近,大部分花卉价格正在逐渐攀升。受南方天气影响,绿植价格也相应上涨。最近3天,仙客来花价格翻了一番。

3日下午,记者来到黄河三路渤海五路的花卉市场,发现不少市民前来买花。市场上鲜花绿植种类繁多,蝴蝶兰、红掌、凤梨、海棠、君子兰、仙客来、杜鹃花仍然是今年热卖的品种。市民张先生说,每年春节他都会来买花,为了摆在家里好看,还能净化室内空气。

刚刚进完货的花卉城老板林先生告诉记者,现在买花的人已经开始多了,大多是个人购买,也有买来送人的。“年前价格一天一个样,涨得很快。红掌从3天前的20元一株涨到了28元,仙客来价格更是翻了将近一番,从10元一株涨到了18元。”林先生说,“距离春节越近,价格变动越大。去年春节前3天蝴蝶兰一天一个价,前后涨了100多元。”

尽管花卉价格上涨,林先生对销售前景还是很看好。



花卉市场,市民正在挑选盆花。 本报见习记者 傅浩 摄

“价格涨得快,说明供货少啊。”林先生说,去年潍坊有28家花卉供货商,今年只剩3家了,货少了价格也就相应地增加了。林先生的盆花都是从潍坊进货,“去年潍坊养花的太多,货源过剩,很多生产商卖不出去,今年很多都不干了。”而绿植方面,他的货都是从广东进的,前段时间因为广东出现霜冻天气,导致绿植的价格也涨了不少。

紧急公告

长安福特滨州和润4S店开业,总部特批5台车源支持,兹定于2015年2月8日10:00-10:30限时、限量抢购,特此通告!

有意者请致电: 0543-5021888详询。

活动地点: 滨州市渤海11路北首汽车城滨州和润福特展厅。

车型	数量	优惠政策
新福克斯	2	30000元现金
经典福克斯	2	30000元现金
新蒙迪欧	1	25000元现金

滨州和润汽车销售服务有限公司

2015年2月4日

和润福特 北外环上的福特之家

- ① 【选车】位置好: 220国道与渤海十一路交叉口, 鲁北汽车城第一排, 购车便捷;
- ② 【选车】立体车库: 3层立体车库, 让爱车不受风吹日晒, 至臻呵护;
- ③ 【购车】专业汽车服务: 一站式购车新体验(购车、保险、上牌、购税、装具贴膜等), 足不出户, 更便捷、更全面, 为您打造汽车品质生活专家;
- ④ 【用车】集团实力: 15年实力与人才的蓄积, 和鑫集团专业技师无止境, 共同维护您的爱车;
- ⑤ 【用车】俱乐部: 和鑫汽车俱乐部关怀备至, 服务到家。